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Moravskoslezský kraj i v příštím roce významně podpoří sport. České unii sportu poskytne
40 milionů korun, které unie rozdělí mezi 587 sportovních organizací. Dalších 42 milionů
půjde z krajského rozpočtu vrcholovým sportovcům. Dnes o tom rozhodli krajští
zastupitelé.

„Pro příští rok se nám podařilo v krajském rozpočtu na sport alokovat více financí než v roce
minulém. Zatímco vloni jsme na podporu sportovních klubů poskytli 35 milionů korun, letos bude
Česká unie sportu nakládat dokonce se 40 miliony. S unií takto spolupracujeme od roku 2019 a
potvrdilo se nám, že tento systém skvěle funguje, je rychlý a transparentní, což sportovci jistě ocení,“
uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Stanislav Folwarczny a
doplnil, že finance mohou získat tělovýchovné jednoty, sportovní kluby i sportovní příspěvkové
organizace měst a obcí.

Podpořených subjektů, v rámci kterých se sportovním aktivitám věnují taky děti a mládež nebo
sportovci s hendikepem, rok od roku přibývá. V roce 2019 dostalo příspěvek 424 organizací, vloni
jich bylo 544, pro příští rok příspěvek obdrží 587 subjektů. „Pro rok 2024 zopakujeme loňské
rozšíření programu, kdy jsme v návaznosti na energetickou krizi nabídli klubům, které provozují
sportoviště, dvacetitisícový bonus. Jako největší benefit našeho programu vnímám jeho rychlost.
Krajští zastupitelé v prosinci rozhodli o podpoře, následovat budou podpisy smluv a v lednu budou
mít kluby finance na účtech,“ vysvětlil náměstek hejtmana Stanislav Folwarczny.

Moravskoslezský kraj opět podpoří i vrcholový sport. Přispěje na činnost družstev vrcholových klubů
i na přípravu dětí a mládeže pro vrcholový sport v těchto organizacích. „Mezi podpořenými najdete
nejen hokejové nebo fotbalové kluby, Moravskoslezský kraj podporuje i například basketbal,
vzpírání, volejbal, judo nebo třeba plavání. A samozřejmě přispějeme i na mladé sportovní naděje,
mezi podpořenými je například mládežnický tým házenkářů HCB Karviná. Mezi čtyřicet organizací
jsme rozdělili 42 milionů korun, které sportovci využijí na náklady spojené s celoroční přípravou,
provozem, sportovním vybavením nebo také na mzdy a platy trenérům,“ uzavřel náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje Stanislav Folwarczny.
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